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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

affaires européennes
Question écrite n° 86504

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du
développement international, chargé des affaires européennes sur son déplacement en Albanie le 15 juillet
2015. Il souhaiterait connaître les raisons de cette visite, la liste des personnes l'accompagnant ainsi que celle
des personnes qu'il a rencontrées. Il voudrait également être informé des conclusions de ce déplacement.

Texte de la réponse

Le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du développement international, chargé des
affaires européennes s'est rendu en Albanie le 15 juillet 2015 afin d'y mener des consultations sur le processus
d'intégration européenne de ce pays qui a obtenu le statut officiel de candidat à l'adhésion lors du Conseil
européen de juin 2014. Le secrétaire d'Etat s'est entretenu, à cette occasion, avec M. Bujar Nishani, président
de la République, M. Edi Rama, Premier ministre, M. Ditmir Bushati, ministre des affaires étrangères ainsi
qu'avec M. Ilir Meta, président du parlement. Ces différents entretiens ont permis au secrétaire d'Etat de
réaffirmer le soutien de la France à la perspective européenne de l'Albanie, tout en soulignant l'ampleur des
efforts qu'il restait à accomplir pour que le pays puisse obtenir l'ouverture des négociations d'adhésion. La
réforme de l'administration, la réforme de la justice, la lutte contre la corruption, la lutte contre la criminalité
organisée et la coopération régionale ont ainsi été présentées comme les priorités sur lesquelles les autorités
albanaises devaient intensifier leurs efforts. Il convient également de noter que le réengagement de la France
dans la région des Balkans occidentaux, symbolisé par la participation du président de la République à la
relance du processus de Brdo en juillet 2013, a été salué par l'ensemble des interlocuteurs rencontrés par le
secrétaire d'Etat à l'occasion de son déplacement.
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